YHUBEP3UTET Y HULLLY
OAKYJITET CIIOPTA U PU3NYKOI' BACIIMTAIHA

CTYAUJCKU ITPOI'PAM:

OCHOBHUX AKAJTEMCKHUX CTYAHJA,
OU3NYKO BACIIUTAILE U CIIOPT



Ta6ena 4.5. - aHasu3a yckiaheHocTu onTepehema cTyleHaTa ca EBPOINCKUM CTaHAap/UMa U aHaJIu3a
yckaaheHocTu onTepehema cTyZieHaTa ca eBpOICKMM CTaHJap/MMa o NpeAMeTHMa y OKBUDY je/iHe
ILIKOJICKE TOZiuHE

AHAJIN3A YCKJIABEHOCTH ONITEPEREBA CTYJAEHATA CA EBPOIICKMM CTAHZAPANMA

lF'oaguna

HepemHu GpoHA

ToaukbU Gpoj

ToaukbY 6poj YacoBa 3a ocTajie
aKTUBHOCTH 10 €BPONICKUM

cTvamia CeMecTap | YacoBa aKTUBHE | YacoBa aKTHBHe cra”Hgapauma*
yau) HacTaBe HacTaBe MUHHUMAJIHO MakcumasiHO
(25 yacoga) (30 yacoga)

| 20

| I >3 645 855 1155
111 24

II v 21 675 825 1125
\Y% 25

I11 VI 24 735 765 1065
VII 26

Y% VI 16 630 870 1170

* U3pauyHaTto no ¢opmyau: 60 ECIIB x 6poj yacoBa epexkTuBHOr paja (MuH 25, makc 30) - 6poj
YacoBa aKTHMBHe HacTaBe)




AHAJIN3A YCKJIABEHOCTHU ONITEPEREIbA CTYJEHATA CA EBPOIICKMM CTAHAAPJAUMA 110

NPEAMETHUMA 'Y OKBUPY JEAHE ITKOJICKE TOANHE

Cemecrtap | [IpegmeT [IpepBubeHo cTyAHjCcCKUM [Ipema eBponcKkuM
nporpaMoM CTaHJapAuMa
bpoj Ykynan ECIIB | Makc. bpoj Fogummu
JacoBa 6poj YyacoBa 6poj yacoBa
aKTUBHE yacoBa ebeKTUBHOT 3aocTaje
HacTaBe aKTHBHE paga* aKTUBHOCTH™
HeJleJbHO HacTaBe
[ ConoJsioruja ca COLMO0JIOTHjOM 3+1 45+15=60 6 180 120
cropTta
[TcuxoJioruja ca pa3BojHOM 3+1 45+15=60 7 210 150
NICUX0JIOTHUjOM
[legaroruja ca AMJAKTUKOM 3+1 45+15=60 6 180 120
Teopuja ¢pusuvKe KyaType 3+2 45+30=75 6 180 105
H360pHu npeameT 1 1+2 15+30=45 5 150 135
11 EHrs1ecky je3uk 1 1+3 15+45=60 4 120 120
AHaTomuja 3+1 45+15=60 5 150 90
HUcTtopuja pusuike Kyatype 2+1 30+15=45 4 120 135
AtneTtnka 3+3 45+45=90 7 210 90
W360pHU npeameT 2 1+2 15+30=45 5 150 135
H360pHU npeameT 3 1+2 15+30=45 5 150 135
I11 AHTpONOMOTOpPHKA 3+3 45+45=90 7 210 90
dusuosoruja 3+2 45+30=75 7 210 105
BroMexaHuUKa 3+3 45+45=90 6 180 90
MeTorKa MOTOPUYKOT yyerma U 242 30+30=60 5 150 120
KOHTpoOJIe
W360pHu npegMet 4 1+2 15+30=45 5 150 135
IV CropTcKa MeIUIMHA 3+2 45+30=75 6 180 105
XurujeHa 2+1 30+15=45 5 150 135
MeToiMKa CIOPTCKOT TPEHUHTa 3+1 45+15=60 7 210 120
[lnnBame 3+3 45+45=90 7 210 90
U360pHu npegMeT 5 1+2 15+30=45 5 150 135
\' [lnec 3+3 45+45=90 6 180 90
0Opa6ojka 3+3 45+45=90 6 180 90
CrnopTcka rHMHAacCTHKA 3+3 45+45=90 7 210 90
Jujarnoctukay cnopry 1 242 30+30=60 6 180 120
N360pHU IpeaMeT 6 1+2 15+30=45 5 150 135
VI ®ypban (Mywkapuu) / 180 90
PUTMHUYKa rTMMHAcCTUKA (3keHe) 3+3 45+45=90 6
AKTHBHOCTH Y IPUPOJH 2+3 30+45=75 7 210 105
PykoMmeT 3+3 45+45=90 6 180 90
llyno 2+2 30+30=60 6 180 120
W360puu npegmet 7 1+2 15+30=45 5 180 135
VII MeToanKa QU3UYKOT BacCIHUTakkba 3+3 45+45=90 7 210 90
Pekpeanuja 3+2 45+30=75 6 180 105
Ckujame 3+3 45+45=90 6 180 90
KopeKTHBHA rMUMHACTHKa 3+3 45+45=90 6 180 90
1360pHU peameT 8 1+2 15+30=45 5 150 135
VIII Bopemwa 242 30+30=60 5 150 120
Komapka 3+3 45+45=90 6 180 90
MeToArKa UCTPAXKUBAYKOT pajay 150 135
cnopTy U GU3UYKOM BaCUTAKY 1+2 15+30=45 5
CTpy4yHoO-niefjarouka npakca y 180 180
$U3MYKOM BaCIHUTABY 6
W360pHu npegMeT 9 1+2 15+30=45 5 180 135

* U3pauyHarto no ¢opmysu: ECIIB x 30 (MakcMMaJ/THO YacoBa epEKTUBHOT pPaja roguilimne)

** 3pauyHaTto 1o ¢opmyau: MakcumasiaH 6poj yacosa (30) epexTuBHor pasa no jegaom ECIIb npegBuben
€BPOIICKUM CTaHJapAuMa - YKynaH 6poj YacoBa aKTUBHe HacTaBe npejBul)eHe CTyAUjCKUM NPOrpaMoM




